

# ON, ONA A "TO" - ZVYKEJME SI, PÁNĚTELŮ!

Pondělí, 20 listopad 2017

Britský učitelský kolektiv i jako evangelický farář, možná pán jde o práci, proto oslovil skupinu dětí jako dívky: "Výborná, děvčata." Právě tehdy byl, a byl mezi nimi i transgenderový student, který se identifikuje jako chlapec. Poté, co učitelé Sutcliffa ostatní opravili, okamžitě se omluvil a považoval tím celou věc za vyřešenou. • Ovšem stíhlost studentových rodičů na rodičovských schůzkách vyústila ve vyřetování celého incidentu – porušení totální kolní politiky rovnosti tím, a kdy o transgenderovém studentovi hovořil používal jeho jméno, namísto zájmena "on". "Ujelo mi to, nechtěl jsem nikoho urazit, nic jsem nepředpokládal. Vždy jsem byl v přesvědčení, a učitelé by měli být vzorem respektu. Kdyby student pán nikdy, patřil k těm nejhonějším a vypracoval se mezi ty nejlepší. Myslel jsem, že dělám svou práci dobře," řekl učitel.

Skupina LGBT pro lidská práva (= lesby, gayové, bisexuální a transgenderové) uvádí, že mnoho transsexuálních, kteří se neidentifikují jako muži ani jako ženy, mají zhoršenou a znemožňující cestování do zahraničí. Těm se doporučuje, aby Spojené království umožnilo těmto osobám, aby se definovaly jako "X". Britská známá banka HSBC dokonce nabídla své transgender komunitě výběr z 10 nových genderových neutrálních titulů. Tudiž nebudou muset používat konvenční tituly, jako jsou paní, ale místo toho si budou moci vybrat z dlouhého seznamu, který zahrnuje například: Mx, Ind, M, Mre, Misc, atd. Vybrané tituly budou poté uplatňovány na všech účetních zákazníkovi, včetně bankovních karet a veškeré jejich korespondence. Pro ty trans, kteří se identifikují jako binární - tj. ani muži ani ženy, připadně nějaká jiná kombinace - doporučuje možnost, která nebyla normativní. Mají mít možnost vyjádřit identitu... Mělo by to podle této banky i mnoho výhod pro intersexisty, tj. osoby, které mají mít biologické atributy obou pohlaví.

A je to jedna zajímavost - jednání ohledně trans práva v rámci smlouvy OSN, stále umožňuje termín "třetí pohlaví", i když aktivisté žádali o výměnu na výraz "třetí pohlaví".

d@niela